

హైదరాబాద్, జూన్ 10: తెలంగాణ రాష్ట్రానికి మరో ఐదుగురు కొత్త ఐపీఎస్ అధికారులను కేంద్రం కేటాయించింది. 2020 సివిల్ సర్వీస్ పరీక్షలో ఐపీఎస్ కు ఎంపికైన మొత్తం 200 మందిలో తెలంగాణకు ఐదుగురు, ఆంధ్రప్రదేశ్ కు నలుగురు కొత్తగా కేటాయించినట్లు ఆయా కేంద్ర ప్రభుత్వం ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది. 2021 నవంబర్ నాటికి ఉన్న ఖాళీల ఆధారంగా ఈ మేరకు కేటాయించుట చేసింది. తెలంగాణ రాష్ట్రానికి కేటాయించబడిన ఐదుగురు ఐపీఎస్ అధికారుల్లో బీహార్ కు చెందిన అవినాశ్ కుమార్, ఉత్తరప్రదేశ్ కు చెందిన కాజల్, తెలంగాణకు చెందిన కంకణాల రాహుల్ రెడ్డి, అస్సాం కు చెందిన శివం ఉపాధ్యాయ, తెలంగాణకు చెందిన సరుకోటి శేషాచారి రెడ్డిలను కేటాయించారు. అదేవిధంగా ఆంధ్రప్రదేశ్ కేటారిన ఒడిశాకు చెందిన వర్షా ఆదిత్య, రాజస్థాన్ కు చెందిన బి ఆదిత్య, అబిషేక్ అంబాసు, బీహార్ కు చెందిన కోటా కిరణ్ కుమార్, మహారాష్ట్రకు చెందిన విలుముల రజనీకాంత్ లను కేటాయించుట ఉత్తర్వులు జారీ అయ్యాయి.

లండన్ లో మంత్రి తలసానికి ఘన స్వాగతం



హైదరాబాద్, జూన్ 10: కుటుంబ సంక్షేమ కమిషన్ లండన్ పర్యటనకు వెళ్ళిన తెలంగాణ రాష్ట్ర పంచాయతీ, మత్స్య, పాడి పరిశ్రమల అభివృద్ధి, సినిమాలోగ్రహీత శాఖల మంత్రి తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్ కు లండన్ తెలుగు అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు సత్యప్రసాద్ అధ్యక్షులలో ఘన స్వాగతం పలికారు. తెలుగు అసోసియేషన్ ప్రతినిధులను కలుసుకోవడం ఎంతో సంతోషంగా ఉందని మంత్రి తన ఆనందాన్ని వ్యక్తం చేశారు.

13 నుంచే బడుల రీడిపెన్.. జూలై 1 నుంచి రెగ్యులర్ పాఠాలు

హైదరాబాద్, జూన్ 10: కొత్త విద్యా సంవత్సరాన్ని ప్రారంభించడంపై కనరత్న పూర్తిచేసిన పాఠశాల విద్యార్థులకు కీలక నిర్ణయం తీసుకున్నది. జూలై 1 నుంచి విద్యార్థులకు రెగ్యులర్ పాఠాలను బోధించాలని నిర్ణయించింది. ఇక ఈ నెల 13వ తేదీ నుంచి 30 వరకు బ్రీడ్డింగ్ ను నిర్వహించాలని నిర్ణయం తీసుకున్నది. బ్రీడ్డింగ్ లలో భాగంగా పై తరగతులకు ప్రమాణ్ అయిన విద్యార్థి కింది తరగతుల్లో చదివిన ముఖ్యమైన పాఠ్యాంశాలను ఈ రోజుల్లో చదవాలి ఉంటుంది. బ్రీడ్డింగ్ కోర్సులో భాగంగా డిజిటల్ పాఠ్యాంశాలతో పాటు, మూడుమూలీ తరగతులు రెండింటిని నిర్వహిస్తారు. ఈ కోర్సు కోసం ఒకటి, రెండు తరగతులను మినహాయింది. 3 నుంచి 10వ తరగతి వరకు నాలుగుసార్లుగా విభజించారు. నాలుగు లెవెల్స్ గా విభజించి, రోజుకు ఆరు పీరియడ్స్ లో చొప్పున విద్యార్థులు గతంలో చదివిన పాఠ్యాంశాల్లోని ముఖ్యమైన పాఠ్యాంశాలు బోధిస్తారు. తరగతుల వారిగా బోధించాల్సిన పాఠ్యాంశాలను డిజిటల్ పాఠ్యాంశాల అధికారులు శుక్రవారం విడుదల చేశారు. డి.సాట్ విద్యవనల్ ద్వారా డిజిటల్ పాఠ్యాంశాలు కొనసాగుతాయని పేర్కొన్నారు. జూలై 1 నుంచి బీచెయ్ ఆయా పాఠ్యాంశాలను తరగతి గదిలోనే బోధిస్తారని అధికారులు వెల్లడించారు.

ఉద్యమ నినాదానికి అనుగుణంగా పనిచేస్తున్నాం: మంత్రి కేటీఆర్



జగిత్యాల, జూన్ 10: అన్ని రాష్ట్రాల వారికి పనికల్పిస్తున్న ఏకైక రాష్ట్రం తెలంగాణ అని మంత్రి కేటీఆర్ అన్నారు. చదువు ఎప్పుడూ వృథా కాదని, కష్టపడి చదివితే ఉద్యోగం సాధించడం సులువైనది చెప్పారు. భారతదేశం అతిపెద్ద శక్తి యువతరం అని పేర్కొన్నారు. జగిత్యాల జిల్లాలోని కొంట్లలో నిరుద్యోగ యువతకోసం ఏర్పాటు చేసిన ఉచిత కోవింగ్ సెంటర్ ను మంత్రి కేటీఆర్ ప్రారంభించారు. అనంతరం మాట్లాడుతూ.. తెలంగాణ ఏర్పాటు జరిగిందే నీళ్లు, నిధులు, నియామకాల కోసం వస్తున్నాం. ఉద్యమ నినాదానికి అనుగుణంగా ప్రయత్నాలు చేస్తున్నామని చెప్పారు. తెలంగాణ ప్రభుత్వం ఇప్పటికే 1.32 లక్షల ఉద్యోగాలు భర్తీ చేసిందన్నారు. మళ్ళీ 90 వేల ఉద్యోగాల నియామక ప్రక్రియను చేపట్టామని తెలిపారు. 95 శాతం స్థానిక అభ్యర్థులకే ఉద్యోగాలు వచ్చేలా సీఎం కేటీఆర్ కృషి చేశారని వెల్లడించారు. ప్రైవేటు రంగంలో తెలంగాణలో 19 వేల పరిశ్రమలు పెట్టుబడులు పెడుతున్నాయి. దేశాన్ని నడుపుతున్న నాలుగో రాష్ట్రం సమగ్రిత అభివృద్ధి సాధిస్తున్న ప్రపంచంలోనే అతిపెద్ద ఎత్తిపోతల.. నీళ్ల విషయంలో దేశంలో 75 ఏండ్లలో

జరగని పురోగతిని రాష్ట్రంలో సాధించా మన్నారు. రూ.45 వేల కోట్లు ఖర్చుచేసి ఇంటింటికీ మంచినీటి అందిస్తున్నామని చెప్పారు. మంచు వేసవిలో కూడా కాలువల్లో నీరు ప్రవహిస్తున్నదని తెలిపారు. ప్రపంచంలోనే అతిపెద్ద ఎత్తిపోతల పథకం తెలంగాణలో ఉందన్నారు. లార్జెస్ట్ లిఫ్ట్ ఇరిగేషన్ ప్రాజెక్ట్ అని గూగుల్ కొడికి కాశేశ్వరం అని వస్తుందని చెప్పారు. నాలుగేండ్లలోనే కాశేశ్వరం ప్రాజెక్టు పూర్తిచేశామని వెల్లడించారు. 1964లో ఎన్ఆర్ఎస్సీకి అప్పటి ప్రధాని నెహ్రూ కొన్నికార్యకాండ కోడి మొన్నటిదాకా కాల్యలు తప్పారని విమర్శించారు. కాశేశ్వరం ప్రాజెక్టు ద్వారా 82 మిలియన్ల నుంచి 600 మిలియన్ల ఎత్తులో ఉన్న కొండ పోచు సాగర్ లో నీళ్లు ఎత్తిపోస్తున్నామని మంత్రి అన్నారు. 90 లక్షల ఎకరాలకు నీళ్లు అందుతున్న ప్రాజెక్టు కాశేశ్వరమని ప్రకటించారు. దేశంలో ఏ రాష్ట్రంలో లేని విధంగా ఇంటింటికీ మంచినీటిని ఇచ్చిన ఘనత సీఎం కేటీఆర్ దేనిని వ్యక్తం చేశారు. జగిత్యాల జిల్లాలో పుడి ప్రాసెసింగ్ యూనిట్లు ఏర్పాటు చేస్తున్నామని తెలిపారు. ఇందులో భాగంగా డ్రాత్రి, భువి కంపెనీలు ప్రాసెసింగ్ యూనిట్లను ఏర్పాటు చేసు ఖర్చు పెడుతున్నామని తెలిపారు. అర్బిజి న్యాయని చెప్పారు. పారిశ్రామిక వేత్తలను తిక్కల ప్రకారం దేశాన్ని నడుపుతున్న నాలుగో రాష్ట్రం తెలంగాణ అని చెప్పారు.

మహిళా సాధికారతపై బీజేపీ ప్రచారంపై ఎమ్మెల్సీ కవిత కౌంటర్

హైదరాబాద్, జూన్ 10: మహిళా సాధికారతపై బీజేపీ నాయకులు చేస్తున్న ప్రచారంపై టీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్సీ కవిత కౌంటర్ ఇచ్చారు. మహిళలపై ఏ మాత్రం గౌరవం ఉన్నా.. మహిళా సాధికారతపై నిజాలను దాటి చేస్తున్న తప్పుడు ప్రచారాలను అపొలని ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ సూ బీజేపీ నేతలకు సూచించారు. దిగవ మధ్యతరగతి మహిళలను నేరుగా ప్రభావించే వస్తున్న ధరల పెరుగుదలను నియంత్రించడంలో బీజేపీ ప్రభుత్వం తీవ్ర వైఫల్యం చెందిందని ధ్వజమెత్తారు. కరోనా నుంచి గ్రామాలను రక్షించడంలో అంగన్వాడీ సోదరిమణులు కీలకపాత్ర పోషించారని తెలిపారు. తల్లిబిడ్డల పోషకాహార సాన్నిధ్యం పెంచడంలో తీవ్రంగా కృషి చేస్తున్నారని పేర్కొన్నారు. అలాంటి అంగన్వాడీలకు 50 శాతం ఇబ్బంది తగ్గించిన బీజేపీ ప్రభుత్వం.. తక్షణమే ఆ సోదరిమణులకు క్షమాపణలు చెప్పాలని ఎమ్మెల్సీ కవిత డిమాండ్ చేశారు.

కోరుట్లలో డబుల్ బెడ్రూం ఇండ్లను ప్రారంభించిన మంత్రి కేటీఆర్



జగిత్యాల, జూన్ 10: మంత్రి కేటీఆర్ ఉమ్మడి కరీంనగర్ జిల్లాలో పర్యటిస్తున్నారు. జగిత్యాల జిల్లాలోని కొంట్ల నియోజకవర్గం మెట్పల్లిలో నిర్మించిన 110 డబుల్ బెడ్రూం ఇండ్లను ప్రారంభించారు. లక్షిణులతో గృహ ప్రవేశం చేయించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మంత్రులు కొప్పుల ఈశ్వర్, వేముల ప్రకాశ్ రెడ్డి, ఇంద్రకరణ్ రెడ్డి, ఎమ్మెల్సీ నారదాసు లక్ష్మణ్, ఎమ్మెల్యే విద్యాసాగర్ రావు పాల్గొన్నారు. అనంతరం మెట్పల్లిలో ఏర్పాటు చేసిన ఉచిత శిక్షణా కేంద్రాన్ని ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన సభలో ప్రసంగించనున్నారు. అనంతరం మంత్రి కేటీఆర్ రాజస్థాన్ ను సందర్శించారు. పలు అభివృద్ధి కార్యక్రమాలకు శంకుస్థాపన చేయనున్నారు.

పిల్లలకు ఇంగ్లీష్ మీడియంపై అవగాహన కల్పించాలి : మంత్రి సత్యవతి

హైదరాబాద్, జూన్ 10: ఈ నెల 13 నుంచి విద్యా సంస్థలు రీడిపెన్ కానున్న నేపథ్యంలో.. గిరిజన ఆవాసాల్లో బడికి వెళ్ల వయసున్న పిల్లలను గుర్తించి, పాఠశాలల్లో చేర్చించే విధంగా చర్యలు తీసుకోవాలని బడిబీఎ అధికారులను ఆదేశించారు. ఆశ్రమ పాఠశాలల్లో ఇంగ్లీష్ మీడియం ప్రవేశపెట్టేందుకు, ఆ మాధ్యమంపై పిల్లలకు అవగాహన కల్పించాలని ఆమె సూచించారు. విద్యాసంస్థల ప్రారంభానికి ముందుకు ఎలాంటి చర్యలు తీసుకోవాలన్న అంశంపై రాష్ట్ర గిరిజన శాఖ మంత్రి సత్యవతి రాధోడ్.. బడిబీఎ ప్రాజెక్టు అధికారులు, సహాయ ప్రాజెక్టు అధికారులు, డి.డి(బీడబ్ల్యూ), డి.డి(బీఎఫ్)తో హైదరాబాద్ లోని ఎంసీపీఎస్ ఆర్ లో ఉన్నతస్థాయి సమీక్ష నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి సత్యవతి రాధోడ్ మాట్లాడుతూ.. ఆదివాసి ఏరియాల్లో

తిరుమల శ్రీవారిని దర్శించుకున్న ప్రధాన న్యాయమూర్తి జస్టిస్ ఎస్ సీ రమణ

తిరుమల, జూన్ 10: కర్ణాటక ప్రత్యక్ష దైవం తిరుమల శ్రీవేంకటేశ్వర స్వామి వారిని సుప్రీంకోర్టు ప్రధాన న్యాయమూర్తి జస్టిస్ ఎస్ సీ రమణ దర్శించుకున్నారు. శుక్రవారం ఉదయం కుటుంబసమేతంగా తిరుమల చేరుకున్న సీజిబి శ్రీవారి అభిషేక సేవలో పాల్గొన్నారు. దర్శనానంతరం ఆలయ పందితులు జస్టిస్ ఎస్ సీ రమణ దేవతలకు వేదాంతార్పణం అందించారు. ఆలయ అధికారులు స్వామివారి శీర్ష ప్రసాదాలు అందజేశారు. అంతకుముందు తిరుమల ఆలయానికి చేరుకున్న సీజిబికు డి.డి.ఈవో ధర్మారెడ్డి స్వాగతం పలికారు. కాగా, తిరుమలలో భక్తుల రద్దీ అధికమయింది. స్వామివారి సందర్శనానికి 24 గంటల సమయం పడుతుంటుంది. గురువారం శ్రీవారిని 70,019 నుంచి భక్తులు దర్శించుకున్నారు. హండి ద్వారా రూ. 3.52 కోట్ల ఆదాయం సమకూరింది.

గవర్నర్ తమిళనాడి పాలిటికల్ డర్బార్ : ఎమ్మెల్యే కేపీ వివేకానంద

హైదరాబాద్, జూన్ 10: గవర్నర్ తమిళనాడి సౌందర రాజన్ నిర్వహించే ప్రజాదర్బార్ కారని, అది పాలిటికల్ డర్బార్ అని ఎమ్మెల్యే కేపీ వివేకానంద విమర్శించారు. గవర్నర్ ప్రజా దర్బార్ కు తాము జవాబుదారీ కాదని, ప్రజలతో తాము జవాబుదారులమని ఆయన స్పష్టం చేశారు. దేశవ్యాప్తంగా సీఎం కేటీఆర్ ప్రభుత్వానికి విశేష ప్రజాదరణ ఉందని, దీన్ని వివక్షలు జిక్కించుకోలేమోనన్నాయని చెప్పారు. అసెంబ్లీ ప్రాంగణంలో శుక్రవారం తనను కలిసిన మీడియా ప్రతినిధులతో కేపీ వివేకానంద మాట్లాడుతూ.. ప్రతి సోమవారం రాష్ట్రంలోని 33 జిల్లాల్లో ప్రజా సమస్యల పరిష్కారం కోసం ప్రజాదర్బార్ (గ్రీవెస్ నెట్) నిర్వహిస్తున్న విషయాన్ని ఈ సందర్భంగా కేపీ వివేకానంద గుర్తించారు. రాజ్యాంగ వ్యవస్థలపై సీఎం కేటీఆర్ కు ఆపారమైన గౌరవం ఉందని తెలిపారు. ఎవరైనా వారు అనుసరించే వైఖరిని బట్టి గౌరవాలు దక్కుతాయని చెప్పారు. గవర్నర్ వ్యవస్థను అడ్డుపెట్టుకొని బీజేపీ రాజకీయాల చేస్తున్నదని ధ్వజమెత్తారు. బీజేపీ పాలిత రాష్ట్రాల్లో ఉన్న గవర్నర్లతో ప్రజాదర్బార్ నిర్వహిస్తారా.. ఒకవికే ఆయా రాష్ట్రాల్లో గవర్నర్లు ప్రజాదర్బార్ నిర్వహిస్తే ఆ రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలకు మంచిదా? అని కేపీ వివేకానంద ప్రశ్నించారు.

ఆహ్వానం

కిన్నెర్ ఆర్ట్ థియేటర్స్

శ్రీ ఆగ్రాగారయగానసభ - ద్వారా సాహితీ కుటీరం

సాహిత్య సృష్టన, విమర్శనకళాప్రవీణ

డా. ద్వారా శాస్త్రి 75వ జయంతి సందర్భంగా

ప్రముఖ రచయిత్రి

డా. సి. భవానీదేవి గారికి

ద్వారా లక్ష్మి ప్రసన్న న్యారక పురస్కారం

నేటి గణం సంపాదకులు

శ్రీ బైన దేవదాసు గారికి

ద్వారా శాస్త్రి న్యారక పురస్కారం బహుమానం

బుధవారం 15, జూన్ 2022 సా. 6 గంటలకు

కళా సుజ్ఞానాల్ కళావేదిక, శ్రీ ఆగ్రాగారయగానసభ,

చిక్కవల్లి, హైదరాబాద్

ముఖ్యఅతిథి :

డా. కె.వి. రమణ, ఐఎఎస్ (ఓ)

తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ సలహాదారు

సభాధ్యక్షులు :

డా. వోలేటి పార్వతీశం

ప్రముఖ సాహితీ వేత్త

విశ్రాంతి అతిథి :

శ్రీ కళా జనార్దనమూర్తి

అధ్యక్షులు, శ్రీ ఆగ్రాగారయగానసభ

అతిథి అతిథి :

శ్రీ ద్వారా శశికాంత్ (ద్వారా శాస్త్రి కుమారుడు)

డా. ఆర్. ప్రభాకరరావు, I.P.S. (Retd.)
అభ్యుదయ, కిన్నెర్

మధ్యాధి రఘురామ్
కార్యదర్శి, కిన్నెర్

కళాశారధర్
కార్యదర్శి, శ్రీ ఆగ్రాగారయగానసభ

సర్దార్ సర్వాయి పాపన్న జయంతి జాతీయ వారోత్సవాల బ్రోచర్ ఆవిష్కరణ



హైదరాబాద్, జూన్ 10 ఎత్తైతే శాఖ మంత్రి శ్రీనివాస్ గౌడ్ హైదరాబాద్ లోని తన క్యాంప్ కార్యాలయంలో బహుజన చక్రవర్తి సర్దార్ సర్వాయి పాపన్న గౌడ్ 372వ జయంతి జాతీయ వారోత్సవాల (ఆగస్టు 8, ఉదయం 11 గంటలకు రవీంద్రభారతిలో జరగనున్న కార్యక్రమం) బ్రోచర్ ను ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడుతూ.. సామాజిక ఉద్యమకారుడు సర్వాయి పాపన్న జయంత్యోత్సవాలను ఘనంగా నిర్వహించాలన్నారు. ఆ మహనీయుడి చరిత్రను భవిష్యత్ తరాలకు తెలియజేయాల్సిన అవసరం ఉందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జై గౌడ్ ఉద్యమం జాతీయ కమిటీ అధ్యక్షుడు డా. పద్మిని రామా రావు గౌడ్, బిట్టిబొమ్మ కిషోర్ గౌడ్, ఏపీ అధ్యక్షుడు, శేషిగాని నరేష్ గౌడ్, శనిధిశర్మ పాల్గొన్నారు.

చరిత్రలో నేటిదిం

డా. సి. వి. రమణ, ఐఎఎస్ (ఓ)

తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ సలహాదారు

సభాధ్యక్షులు :

డా. వోలేటి పార్వతీశం

ప్రముఖ సాహితీ వేత్త

విశ్రాంతి అతిథి :

శ్రీ కళా జనార్దనమూర్తి

అధ్యక్షులు, శ్రీ ఆగ్రాగారయగానసభ

అతిథి అతిథి :

శ్రీ ద్వారా శశికాంత్ (ద్వారా శాస్త్రి కుమారుడు)

డా. ఆర్. ప్రభాకరరావు, I.P.S. (Retd.)
అభ్యుదయ, కిన్నెర్

మధ్యాధి రఘురామ్
కార్యదర్శి, కిన్నెర్

కళాశారధర్
కార్యదర్శి, శ్రీ ఆగ్రాగారయగానసభ

ఎన్ఎఆర్ఐపి, సీసీఆర్ఐఎస్ ద్వారా ఆయుష్షి చేస్తున్న ఆరోగ్య సంరక్షణ ప్రయత్నాలకు ఇదొక మంచి ఉత్తం

న్యూఢిల్లీ, జూన్ 10:కేరళలోని త్రిస్సూర్ చెరుతురుతిలోని జాతీయ పంచకర్మ ఆయుర్వేద పరిశోధనా సంస్థ (ఎన్ఎఆర్ఐపి), బయోకెమిస్ట్రీ, పాథాలజీ డిపార్ట్మెంట్ అందించే క్లినికల్ లాబొరేటరీ సేవలకు ఎన్ఎబిఎల్ ఎం(ఈఎల్)లో గుర్తింపు పొందింది. ఎన్ఎఆర్ఐపి అనేది కేంద్ర ప్రభుత్వంలోని ఆయుష్షి మంత్రిత్వ శాఖ, ఆయుర్వేద శాస్త్రాలలో పరిశోధన కోసం సెంట్రల్ కౌన్సిల్ కింద ఉన్న ప్రధాన పరిశోధనా సంస్థలో ఒకటి. సీసీఆర్ఐఎస్ కింద క్లినికల్ లాబొరేటరీ సేవలకు గాన ఎన్ఎబిఎల్ గుర్తింపు పొందిన మొదటి ఇన్స్టిట్యూట్ ఇది. ఈ సందర్భంగా కౌన్సిల్ సీనియర్ అధికారుల సమక్షంలో 2022 జూన్ 7న జరిగిన కార్యక్రమంలో సీసీఆర్ఐఎస్ డైరెక్టర్ జనరల్ ప్రొఫెసర్ రబీనారాయణ ఆచార్యు ఎన్ఎబిఎల్ గుర్తింపు పొందిన ల్యాబ్ను ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ఎన్ఎఆర్ఐపి డైరెక్టర్ డి.నూకర్ అధ్యక్షత వహించారు. ప్రారంభోత్సవ కార్యక్రమానికి ఎన్ఎఆర్ఐపి అధికారులు హాజరయ్యారు.

థర్డ్ పార్టీ ఆసెస్మెంట్ ఆధారంగా, అంతర్జాతీయ ప్రమాణాలు అనుసరించి నిర్దిష్ట పరీక్షలు/కాలతలకు సాంకేతిక సామర్థ్యాన్ని అధికారిక సంస్థ అధికారికంగా గుర్తింపు ప్రక్రియ ప్రకారం అక్రిడిటేషన్ అని డైరెక్టర్ జనరల్ తెలిపారు. దృవీకరణ నేషనల్ అక్రిడిటేషన్ బోర్డ్ ఫర్ డిస్టింక్ట్, కాలిబ్రేషన్ లాబొరేటరీస్ (క్యాలిబ్రే కౌన్సిల్ ఆఫ్ ఇండియాకి సంబంధించిన ఒక బోర్డు) ద్వారా అందించారు. "ఈ ఇన్స్టిట్యూట్లోని అధికారులు, సిబ్బంది అందరూ అంతరజాతీయ, ఎన్ఎబిఎల్ అక్రిడిటేషన్ సాధించడానికి స్త్రోమైన ప్రయత్నాలకు నేను అభినందిస్తున్నాను. టీఎం గోపూగ పని చేస్తున్న అజీమీయాన్" అని ఆయన అన్నారు.

"ఎన్ఎబిఎల్ మెడికల్ (ఎంబీ లెవెల్) బిస్కెట్ ల్యాబ్" సర్టిఫికేట్ ఎన్ఎఆర్ఐపి - డిపార్ట్మెంట్ ఆఫ్ బయోకెమిస్ట్రీ అండ్ పాథాలజీకి 14 ఏప్రిల్, 2022న జారీ చేశారు. ఈ లాబొరేటరీ అక్రిడిటేషన్ వల్ల పౌరులు ముఖ్యంగా గ్రామాలలో నివసించే వారికి నాణ్యమైన ఆరోగ్య సంరక్షణ సేవ లభిస్తుంది. ఆయుర్వేద పరిశోధనా సంస్థగా, ఈ గుర్తింపు పొందిన ల్యాబ్ నుండి విడుదల అయ్యే శాస్త్రీయమైన డేటా ఖచ్చితత్వంతో పాటు విశ్వసనీయతను కూడా కలిగి ఉంటుంది. ఒక సంవత్సరంలో 80,000 మంది వ్యక్తులు ఎన్ఎఆర్ఐపి ఓపీడీ/ఐపిడీ సేవలకు వస్తున్నారని అక్రిడిటేషన్ కలిగి ఉండడం ముఖ్యమైనది. ఇది కాకుండా, విభిన్న పరిశోధన ప్రాజెక్టులు, బెటర్నిస్ మెడికల్ క్యాంపులు మొదలైన వాటిలో సహా సాధ్యమైన సంఘాల సహాయ కూడా గుర్తింపు పొందిన ల్యాబ్ నుండి ప్రయోజనం పొందుతారు. బయోకెమిస్ట్రీ అనిస్ట్రెంట్ డైరెక్టర్ డాక్టర్ ఎన్. తమిజ్ సెయ్యం మాట్లాడుతూ పూర్తి ఆలోచనలో బయోకెమిస్ట్రీ ఎంబిఎల్, పూర్తి ఆలోచనలో హెమటాలజీ ఎంబిఎల్, పీరియాడికల్ క్యాంటిబయోలజీ కూడా ఎంబిఎల్ సర్టిఫైడ్ వంటి అధునాతన పరీకరాలతో ప్రయోగశాల అందుబాటులోకి వచ్చిందని తెలిపారు.

ఎన్ఎబిఐ ఎస్సీఓసీ కోఠ్ రికార్డ్ రన్ కంటే ముందు తనను శాంతపరిచారని సదానంద్ కుమార్ ప్రశంసించారు

న్యూఢిల్లీ, జూన్ 10:తొ దేవి లాల్ సోన్గ్ క్యాంప్లెట్లో మంగళవారం ఇక్కడ జరిగిన ఖేలో ఇండియా యూత్ గేమ్స్లో పురుషుల 100 మ్యాట్ల కిరీటలులో పునరావృత విజేతగా నిలిచేందుకు సదానంద్ కుమార్ జ్యోతిష్ క్రీడలలోని హాజరిల్లోని జిల్లాలోని చండోల్ బర్గామ్ గ్రామం నుండి ఆసక్తికరమైన ప్రయాణం చేశారు. అతను 10.63 సెకన్లతో జాతీయ జూనియర్ రికార్డును సెలకొల్పారు. హాజరిల్లోని గ్రామీణుల దిశలో 25 కిలోమీటర్ల దూరంలో జన్మించిన అతను గత రెండేళ్లలో కోల్కతాలోని సోన్గ్ అథ్లెట్ ఆఫ్ ఇండియా సేషన్లో అతను ఆఫ్ ఎక్సలెన్స్లో శిక్షణ పొందుతున్నాడు. అక్టోబరు 5న 19 ఏళ్ల నుండి సదానంద్ కుమార్ తన తండ్రి తెలియదు. తండ్రి - విజయ రజార్జీ.. కుమార్ ప్రభుత్వముందే మరణించారు - కానీ అతను ట్రాక్లో తన పరుగుతో తల్లిని గర్వపడేలా చేయడం ఖచ్చితం.

న్యూఢిల్లీ, జూన్ 10:తొ దేవి లాల్ సోన్గ్ క్యాంప్లెట్లో మంగళవారం ఇక్కడ జరిగిన ఖేలో ఇండియా యూత్ గేమ్స్లో పురుషుల 100 మ్యాట్ల కిరీటలులో పునరావృత విజేతగా నిలిచేందుకు సదానంద్ కుమార్ జ్యోతిష్ క్రీడలలోని హాజరిల్లోని జిల్లాలోని చండోల్ బర్గామ్ గ్రామం నుండి ఆసక్తికరమైన ప్రయాణం చేశారు. అతను 10.63 సెకన్లతో జాతీయ జూనియర్ రికార్డును సెలకొల్పారు. హాజరిల్లోని గ్రామీణుల దిశలో 25 కిలోమీటర్ల దూరంలో జన్మించిన అతను గత రెండేళ్లలో కోల్కతాలోని సోన్గ్ అథ్లెట్ ఆఫ్ ఇండియా సేషన్లో అతను ఆఫ్ ఎక్సలెన్స్లో శిక్షణ పొందుతున్నాడు. అక్టోబరు 5న 19 ఏళ్ల నుండి సదానంద్ కుమార్ తన తండ్రి తెలియదు. తండ్రి - విజయ రజార్జీ.. కుమార్ ప్రభుత్వముందే మరణించారు - కానీ అతను ట్రాక్లో తన పరుగుతో తల్లిని గర్వపడేలా చేయడం ఖచ్చితం.

ఆహ్వానం
కిన్నెర ఆర్ట్స్ థియేటర్స్
 హైదరాబాద్
 ప్రముఖ కవి
డా॥ ఎన్. గోపి
73వ జన్మదినం సందర్భంగా గ్రంథావిష్కరణలు
 డా॥ ఎన్. గోపి భృగినాథశాస్త్రి గుంటూరు
'మనిషిని కలిసినట్లుండాలి'
 డా॥ ఎన్. రఘు సాహిత్యకళా, సాహిత్యం, సాహిత్యం, సాహిత్యం

తేదీ: ఆదివారం 26 జూన్, 2022, సాయంత్రం 5 గంటలకు
 తెలుగు విశ్వవిద్యాలయం ఆడిటోరియం, నాంపల్లి, హైదరాబాద్

ముఖ్యఅతిథులు - అధిష్టతలు :
శ్రీ వంగల హర్షవర్ధన్
 ప్రముఖ సాహితీ వేత్త - ముఖ్య అతిథి
శ్రీ కె. రామచంద్రమూర్తి
 ప్రముఖ సీనియర్ పాఠకులు - 'నారాధ' అధ్యక్షుడు

అధ్యక్షులు :
డా॥ వోలేటి వాస్వతి
 ప్రముఖ సాహితీవేత్త

విశిష్ట అతిథి :
అచార్య సూర్యనారాయణం
 ఉమ్మడి తెలుగు శాస్త్రాధ్యక్షులు

బొగ్గు మంత్రిత్వ శాఖ 2021-22 సంవత్సరానికి సంబంధించిన కార్యసాధన ఎజెండా సీతీగతులవిడుదల

న్యూఢిల్లీ, జూన్ 10:ఇది 2021-22 కోసం మంత్రిత్వ శాఖ తొలి ఎజెండా పత్రం. దీనిని ఒక సంవత్సరం రూపొందించి ఏడాది పొడవునా నిత్య ప్రాజెక్టులు, రుబ్రియా మాస్టర్ ప్లాన్, దృష్టి సారించిన నాలుగు రంగాల నియంత్రణా సంస్థలను (అన్వేషణ), బాధ్యతను నడిపించేందుకు అందరూ సీనియర్ అధికారులకు అందించడం జరిగింది. ఇందులో మొత్తంగా 24 విభులు ఉన్నాయి, అందులో నాలుగు విభులను రాసున్న సంవత్సరంలో కొనసాగించనున్నారు. ఈ ఎజెండా 2024 నాటికి ఒక బిల్లియన్ టన్నుల బొగ్గు ఉత్పత్తి దిశగా కదలడంతో సహా ఉత్పత్తి లక్ష్యాలు ప్రధాన సామర్థ్యాలపై దృష్టి పెడుతూనే బొగ్గు

సంస్థలలో పొందుపరచారు. అదే సమయంలో బొగ్గు నుంచి పరివర్తన, బొగ్గు తవ్వకాలు నిలిపివేసిన రంగాలపైనూ పరిగణించింది. అర్థిక సంవత్సరం 2021-22కు ప్రాజెక్టులు, రుబ్రియా మాస్టర్ ప్లాన్, దృష్టి సారించిన నాలుగు రంగాల నియంత్రణా సంస్థలను (అన్వేషణ), బాధ్యతను నడిపించేందుకు అందరూ సీనియర్ అధికారులకు అందించడం జరిగింది. ఇందులో మొత్తంగా 24 విభులు ఉన్నాయి, అందులో నాలుగు విభులను రాసున్న సంవత్సరంలో కొనసాగించనున్నారు. ఈ ఎజెండా 2024 నాటికి ఒక బిల్లియన్ టన్నుల బొగ్గు ఉత్పత్తి దిశగా కదలడంతో సహా ఉత్పత్తి లక్ష్యాలు ప్రధాన సామర్థ్యాలపై దృష్టి పెడుతూనే బొగ్గు

2014 నుండి ప్రభుత్వం తీసుకున్న వివిధ వ్యయ ఆర్థిక వ్యవస్థను, ప్రజలను క్లిష్ట సమయాల్లో తేలికగా ఉంచడానికి సహాయపడ్డాయి: శ్రీమతి నిర్మలా సీతారామన్

న్యూఢిల్లీ, జూన్ 10:కేంద్ర ఆర్థిక, కార్పొరేట్ వ్యవహారాల శాఖ మంత్రి శ్రీమతి నిర్మలా సీతారామన్ ఈ రోజు ఆజాది కా అమృత మహోత్సవ్ (అకాం) లో భాగంగా నెహ్రూ రోడ్ లోని అండ్ ఎక్స్లెన్స్ బోర్డ్ ఆఫ్ ఇండియా (సీఐ) లో ఆర్థిక వ్యవహారాల శాఖ బహుళ దేవీ వేడుకలను ప్రారంభించారు.

కేంద్ర ఆర్థిక మంత్రి శ్రీమతి, ఆర్థిక వ్యవహారాల శాఖ కార్యదర్శి శ్రీ అజయ్ సేథ్, ఆర్థిక మంత్రిత్వ శాఖ ముఖ్య ఆర్థిక సలహాదారు డా. అనంత వీ. నాగేశ్వరన్ సభిశ్రీ చోల్ టైమ్ మెంబర్ డి.ఎస్.కె. ముహంతి కూడా పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమానికి ఆర్థిక రంగానికి చెందిన నిపుణులు, ప్రముఖులు కూడా హాజరయ్యారు.

2014 నుంచి ప్రభుత్వం తీసుకున్న అనేక చర్యల కారణంగా భారత దేశ మూలాలు మరేసారి దృఢమయ్యాయని ఆర్థిక మంత్రిత్వ ప్రసంగంలో పేర్కొన్నారు. కోవిడ్-19 మహమ్మారి రాక ముందు కార్పొరేట్ వ్యవస్థను తగ్గించడం, ఆర్థిక వ్యవస్థను పటిష్టంగా డిజిటలైజ్ చేయడం, జిఎస్టీ, బిసినీస్ తీసుకువచ్చడం - వంటి ప్రభుత్వం తీసుకున్న ప్రధాన చర్యలు, మహమ్మారి కల్పించిన అసాధారణమైన పరిస్థితికి మనలను సిద్ధం చేశాయని ఆమె అన్నారు.

సహాయం అందించడంలో ప్రభుత్వం లక్షిత విధానాన్ని అనుసరించి, క్షేత్రస్థాయి నుంచి సహచారం తీసుకొని, త్వరగా, సకాలంలో, పాఠశాల కలిపి, దాని ప్రభావం ప్రతి ఒక్కరూ చూస్తారని శ్రీమతి సీతారామన్ అన్నారు. ఈ సందర్భంగా ప్రధాన మంత్రి గౌరీ కళ్యాణ్ యోజన (పిఎమ్ జికె) పై జరిగిన ఒక అధ్యయనాన్ని ఆమె ప్రస్తావించారు.

ఇది దేశవ్యాప్తంగా ప్రజలు వినియోగ వస్తువులను తగ్గించే సంభాషనను 75% తగ్గించింది. దబ్బాను అప్పు తీసుకునే సంభాషనను కూడా పిఎంజికె 67% తగ్గించింది అని ఆమె తెలిపింది.

ఎమర్జెన్సీ క్రెడిట్ లిక్విడిటీ గ్యారంటీ స్కీమ్ (ఇఎఎల్ఐఎస్) పై మరొక అధ్యయనాన్ని ఉంటున్నా, ఈ పథకం కింద మంజూరైన రుణాలు మార్చి 2022 నాటికి రూ. 3.19 లక్షల కోట్లు డాటయిన, ఇప్పుడు ఇన్ఫ్లేషన్ పరిధిని 2023 వరకు పొడిగించినట్లు ఆర్థిక మంత్రి పేర్కొన్నారు. మహమ్మారి సమయంలో ఈ వ్యయం కోట్ల కోట్ల వాల్ వాల్యూమ్ కింద ఉపశమనం కల్పించినట్లు అధ్యయనం పేర్కొంది.

ఆర్థిక మంత్రి ప్రముఖంగా ప్రస్తావించిన మూడవ అధ్యయనం ఆయాప్యన్ భారత్ పథకంపై ఉంది, దీని ప్రకారం ఈ పథకం అమలు జేయ వెలుపల అత్యున్న వ్యయంలో 21%, అత్యవసర ఆరోగ్య ప్రయోజనాల కోసం అప్పు తీసుకునే పరిస్థితిలో 8% తగ్గించడం మొదటి ఉన్నట్లు వివరించారు.

అనేక బహుళ సంస్థల మద్దతుతో ఆర్థిక వ్యవహారాల శాఖ దేశంలోని ప్రతి ప్రాంతం వైపు విదేశీ సాయాన్ని మళ్లించింది ఆర్థిక మంత్రి చెప్పారు. భారతదేశం చాలా తెలివైన నిధులను సమీకరించి, వాటిని మరొక సమస్యలకు నిర్ధారణాన్ని పాత్రమే కాకుండా ప్రతి ప్రాంతంలో జీవనోపాధి అవకాశాల కోసం కూడా పనిచేసే సేవలను చేస్తోంది. అనేక దేశాల్లో విస్తరించిన ఐడియాస్ ప్రాజెక్ట్ ద్వారా డిజిఎ ప్రయత్నాలు శ్రీమతి సీతారామన్ అభినందించారు. ఇది చాలా దేశాల్లో విస్తరించి ఉంది జీవనోపాధి వాతావరణానికి, ప్రత్యేకించి పలు ఆఫ్రికా, డ్విప దేశాలకు కూడా ఇది ఒక వ్యత్యాసాన్ని కలిగిస్తుంది.

అకాం వేడుకల సందర్భంగా ప్రధాన ఆర్థిక సలహాదారు డాక్టర్ అనంత వీ. నాగేశ్వరన్ మాట్లాడుతూ, గుడ్లై అండ్ సర్వీసెస్ ట్యాక్స్ (జిఎస్టీ) దివాలా కోడ్ (బిసినీ) వంటి ప్రభుత్వ నిర్మాణాత్మక సంస్థలను ప్రపంచ ప్రస్తుత రాజకీయ పరిణామాలు, స్థూల ద్రవ్య విధాన సహజ ప్రస్తుత మేధావులు తొలగిపోయిన తర్వాత, రోజురోజు దేశంలో వాటి ప్రయోజనాలు, సామర్థ్యాన్ని ప్రదర్శిస్తున్నాయని అన్నారు. ఈ కారణాల వల్ల

రాష్ట్రపతి అభ్యర్థుల రేసులో పలువురు గవర్నర్ల పేర్లు!

న్యూఢిల్లీ, జూన్ 10:రాష్ట్రపతి ఎన్నికకు నగరా మోగింది. వచ్చే నెల 18న ఎన్నిక అయ్యే యాక్టివ్ వివరాలకు ఉన్నాయి. ప్రతిపక్ష బోటీవల్ అభ్యర్థులు ఎవరనే చర్చ జోరందుకుంది. ఇప్పటివరకు అధికార, ప్రతిపక్ష పార్టీల తీవ్రమైన అభ్యర్థనలు ప్రకటించడంపై ఎవరిని తెలిపే ప్రక్రియ తీసుకొస్తారోనన్న ఉత్సాహం నెలకొంది. అయితే, జాతీయ స్థాయిలో అధికార, ప్రతిపక్ష శిబిరాలు సరైన అభ్యర్థనల దింపేందుకు తీవ్ర కసరత్తులు చేస్తుండగా.. స్థూలంగా మరోమైదానం ఎన్నికల విషయం తెలిపే ప్రక్రియ తీసుకొంటున్నాయి. కర్ణాటక మినహా ఇతర రాష్ట్రాలలో అధికార కూటమి తరఫున ముఖ్యంగా కేరళ గవర్నర్ అశోక్ మహర్షి, ఖాసీ, ఉత్తరాప్రదేశ్ ఎం. వెంకటయ్యారావు, తెలంగాణ గవర్నర్ తమిళిస్సై సాందర్ రాజన్, ఆసోం గవర్నర్

జోషి ముఖి, రూరంద్ మాజీ గవర్నర్ డ్రోవిడ ముచ్చు, ఛత్తీస్ గఢ్ గవర్నర్ యాక్టివ్ వివరాలకు ఉన్నాయి. ప్రతిపక్ష బోటీవల్ అభ్యర్థులు ఎవరనే చర్చ జోరందుకుంది. ఇప్పటివరకు అధికార, ప్రతిపక్ష పార్టీల తీవ్రమైన అభ్యర్థనలు ప్రకటించడంపై ఎవరిని తెలిపే ప్రక్రియ తీసుకొంటున్నాయి. కర్ణాటక మినహా ఇతర రాష్ట్రాలలో అధికార కూటమి తరఫున ముఖ్యంగా కేరళ గవర్నర్ అశోక్ మహర్షి, ఖాసీ, ఉత్తరాప్రదేశ్ ఎం. వెంకటయ్యారావు, తెలంగాణ గవర్నర్ తమిళిస్సై సాందర్ రాజన్, ఆసోం గవర్నర్

జోషి ముఖి, రూరంద్ మాజీ గవర్నర్ డ్రోవిడ ముచ్చు, ఛత్తీస్ గఢ్ గవర్నర్ యాక్టివ్ వివరాలకు ఉన్నాయి. ప్రతిపక్ష బోటీవల్ అభ్యర్థులు ఎవరనే చర్చ జోరందుకుంది. ఇప్పటివరకు అధికార, ప్రతిపక్ష పార్టీల తీవ్రమైన అభ్యర్థనలు ప్రకటించడంపై ఎవరిని తెలిపే ప్రక్రియ తీసుకొంటున్నాయి. కర్ణాటక మినహా ఇతర రాష్ట్రాలలో అధికార కూటమి తరఫున ముఖ్యంగా కేరళ గవర్నర్ అశోక్ మహర్షి, ఖాసీ, ఉత్తరాప్రదేశ్ ఎం. వెంకటయ్యారావు, తెలంగాణ గవర్నర్ తమిళిస్సై సాందర్ రాజన్, ఆసోం గవర్నర్

జోషి ముఖి, రూరంద్ మాజీ గవర్నర్ డ్రోవిడ ముచ్చు, ఛత్తీస్ గఢ్ గవర్నర్ యాక్టివ్ వివరాలకు ఉన్నాయి. ప్రతిపక్ష బోటీవల్ అభ్యర్థులు ఎవరనే చర్చ జోరందుకుంది. ఇప్పటివరకు అధికార, ప్రతిపక్ష పార్టీల తీవ్రమైన అభ్యర్థనలు ప్రకటించడంపై ఎవరిని తెలిపే ప్రక్రియ తీసుకొంటున్నాయి. కర్ణాటక మినహా ఇతర రాష్ట్రాలలో అధికార కూటమి తరఫున ముఖ్యంగా కేరళ గవర్నర్ అశోక్ మహర్షి, ఖాసీ, ఉత్తరాప్రదేశ్ ఎం. వెంకటయ్యారావు, తెలంగాణ గవర్నర్ తమిళిస్సై సాందర్ రాజన్, ఆసోం గవర్నర్

జోషి ముఖి, రూరంద్ మాజీ గవర్నర్ డ్రోవిడ ముచ్చు, ఛత్తీస్ గఢ్ గవర్నర్ యాక్టివ్ వివరాలకు ఉన్నాయి. ప్రతిపక్ష బోటీవల్ అభ్యర్థులు ఎవరనే చర్చ జోరందుకుంది. ఇప్పటివరకు అధికార, ప్రతిపక్ష పార్టీల తీవ్రమైన అభ్యర్థనలు ప్రకటించడంపై ఎవరిని తెలిపే ప్రక్రియ తీసుకొంటున్నాయి. కర్ణాటక మినహా ఇతర రాష్ట్రాలలో అధికార కూటమి తరఫున ముఖ్యంగా కేరళ గవర్నర్ అశోక్ మహర్షి, ఖాసీ, ఉత్తరాప్రదేశ్ ఎం. వెంకటయ్యారావు, తెలంగాణ గవర్నర్ తమిళిస్సై సాందర్ రాజన్, ఆసోం గవర్నర్

జోషి ముఖి, రూరంద్ మాజీ గవర్నర్ డ్రోవిడ ముచ్చు, ఛత్తీస్ గఢ్ గవర్నర్ యాక్టివ్ వివరాలకు ఉన్నాయి. ప్రతిపక్ష బోటీవల్ అభ్యర్థులు ఎవరనే చర్చ జోరందుకుంది. ఇప్పటివరకు అధికార, ప్రతిపక్ష పార్టీల తీవ్రమైన అభ్యర్థనలు ప్రకటించడంపై ఎవరిని తెలిపే ప్రక్రియ తీసుకొంటున్నాయి. కర్ణాటక మినహా ఇతర రాష్ట్రాలలో అధికార కూటమి తరఫున ముఖ్యంగా కేరళ గవర్నర్ అశోక్ మహర్షి, ఖాసీ, ఉత్తరాప్రదేశ్ ఎం. వెంకటయ్యారావు, తెలంగాణ గవర్నర్ తమిళిస్సై సాందర్ రాజన్, ఆసోం గవర్నర్

జోషి ముఖి, రూరంద్ మాజీ గవర్నర్ డ్రోవిడ ముచ్చు, ఛత్తీస్ గఢ్ గవర్నర్ యాక్టివ్ వివరాలకు ఉన్నాయి. ప్రతిపక్ష బోటీవల్ అభ్యర్థులు ఎవరనే చర్చ జోరందుకుంది. ఇప్పటివరకు అధికార, ప్రతిపక్ష పార్టీల తీవ్రమైన అభ్యర్థనలు ప్రకటించడంపై ఎవరిని తెలిపే ప్రక్రియ తీసుకొంటున్నాయి. కర్ణాటక మినహా ఇతర రాష్ట్రాలలో అధికార కూటమి తరఫున ముఖ్యంగా కేరళ గవర్నర్ అశోక్ మహర్షి, ఖాసీ, ఉత్తరాప్రదేశ్ ఎం. వెంకటయ్యారావు, తెలంగాణ గవర్నర్ తమిళిస్సై సాందర్ రాజన్, ఆసోం గవర్నర్

జోషి ముఖి, రూరంద్ మాజీ గవర్నర్ డ్రోవిడ ముచ్చు, ఛత్తీస్ గఢ్ గవర్నర్ యాక్టివ్ వివరాలకు ఉన్నాయి. ప్రతిపక్ష బోటీవల్ అభ్యర్థులు ఎవరనే చర్చ జోరందుకుంది. ఇప్పటివరకు అధికార, ప్రతిపక్ష పార్టీల తీవ్రమైన అభ్యర్థనలు ప్రకటించడంపై ఎవరిని తెలిపే ప్రక్రియ తీసుకొంటున్నాయి. కర్ణాటక మినహా ఇతర రాష్ట్రాలలో అధికార కూటమి తరఫున ముఖ్యంగా కేరళ గవర్నర్ అశోక్ మహర్షి, ఖాసీ, ఉత్తరాప్రదేశ్ ఎం. వెంకటయ్యారావు, తెలంగాణ గవర్నర్ తమిళిస్సై సాందర్ రాజన్, ఆసోం గవర్నర్

జోషి ముఖి, రూరంద్ మాజీ గవర్నర్ డ్రోవిడ ముచ్చు, ఛత్తీస్ గఢ్ గవర్నర్ యాక్టివ్ వివరాలకు ఉన్నాయి. ప్రతిపక్ష బోటీవల్ అభ్యర్థులు ఎవరనే చర్చ జోరందుకుంది. ఇప్పటివరకు అధికార, ప్రతిపక్ష పార్టీల తీవ్రమైన అభ్యర్థనలు ప్రకటించడంపై ఎవరిని తెలిపే ప్రక్రియ తీసుకొంటున్నాయి. కర్ణాటక మినహా ఇతర రాష్ట్రాలలో అధికార కూటమి తరఫున ముఖ్యంగా కేరళ గవర్నర్ అశోక్ మహర్షి, ఖాసీ, ఉత్తరాప్రదేశ్ ఎం. వెంకటయ్యారావు, తెలంగాణ గవర్నర్ తమిళిస్సై సాందర్ రాజన్, ఆసోం గవర్నర్

జోషి ముఖి, రూరంద్ మాజీ గవర్నర్ డ్రోవిడ ముచ్చు, ఛత్తీస్ గఢ్ గవర్నర్ యాక్టివ్ వివరాలకు ఉన్నాయి. ప్రతిపక్ష బోటీవల్ అభ్యర్థులు ఎవరనే చర్చ జోరందుకుంది. ఇప్పటివరకు అధికార, ప్రతిపక్ష పార్టీల తీవ్రమైన అభ్యర్థనలు ప్రకటించడంపై ఎవరిని తెలిపే ప్రక్రియ తీసుకొంటున్నాయి. కర్ణాటక మినహా ఇతర రాష్ట్రాలలో అధికార కూటమి తరఫున ముఖ్యంగా కేరళ గవర్నర్ అశోక్ మహర్షి, ఖాసీ, ఉత్తరాప్రదేశ్ ఎం. వెంకటయ్యారావు, తెలంగాణ గవర్నర్ తమిళిస్సై సాందర్ రాజన్, ఆసోం గవర్నర్

జోషి ముఖి, రూరంద్ మాజీ గవర్నర్ డ్రోవిడ ముచ్చు, ఛత్తీస్ గఢ్ గవర్నర్ యాక్టివ్ వివరాలకు ఉన్నాయి. ప్రతిపక్ష బోటీవల్ అభ్యర్థులు ఎవరనే చర్చ జోరందుకుంది. ఇప్పటివరకు అధికార, ప్రతిపక్ష పార్టీల తీవ్రమైన అభ్యర్థనలు ప్రకటించడంపై ఎవరిని తెలిపే ప్రక్రియ తీసుకొంటున్నాయి. కర్ణాటక మినహా ఇతర రాష్ట్రాలలో అధికార కూటమి తరఫున ముఖ్యంగా కేరళ గవర్నర్ అశోక్ మహర్షి, ఖాసీ, ఉత్తరాప్రదేశ్ ఎం. వెంకటయ్యారావు, తెలంగాణ గవర్నర్ తమిళిస్సై సాందర్ రాజన్, ఆసోం గవర్నర్

జోషి ముఖి, రూరంద్ మాజీ గవర్నర్ డ్రోవిడ ముచ్చు, ఛత్తీస్ గఢ్ గవర్నర్ యాక్టివ్ వివరాలకు ఉన్నాయి. ప్రతిపక్ష బోటీవల్ అభ్యర్థులు ఎవరనే చర్చ జోరందుకుంది. ఇప్పటివరకు అధికార, ప్రతిపక్ష పార్టీల తీవ్రమైన అభ్యర్థనలు ప్రకటించడంపై ఎవరిని తెలిపే ప్రక్రియ తీసుకొంటున్నాయి. కర్ణాటక మినహా ఇతర రాష్ట్రాలలో అధికార కూటమి తరఫున ముఖ్యంగా కేరళ గవర్నర్ అశోక్ మహర్షి, ఖాసీ, ఉత్తరాప్రదేశ్ ఎం. వెంకటయ్యారావు, తెలంగాణ గవర్నర్ తమిళిస్సై సాందర్ రాజన్, ఆసోం గవర్నర్

జోషి ముఖి, రూరంద్ మాజీ గవర్నర్ డ్రోవిడ ముచ్చు, ఛత్తీస్ గఢ్ గవర్నర్ యాక్టివ్ వివరాలకు ఉన్నాయి. ప్రతిపక్ష బోటీవల్ అభ్యర్థులు ఎవరనే చర్చ జోరందుకుంది. ఇప్పటివరకు అధికార, ప్రతిపక్ష పార్టీల తీవ్రమైన అభ్యర్థనలు ప్రకటించడంపై ఎవరిని తెలిపే ప్రక్రియ తీసుకొంటున్నాయి. కర్ణాటక మినహా ఇతర రాష్ట్రాలలో అధికార కూటమి తరఫున ముఖ్యంగా కేరళ గవర్నర్ అశోక్ మహర్షి, ఖాసీ, ఉత్తరాప్రదేశ్ ఎం. వెంకటయ్యారావు, తెలంగాణ గవర్నర్ తమిళిస్సై సాందర్ రాజన్, ఆసోం గవర్నర్

జోషి ముఖి, రూరంద్ మాజీ గవర్నర్ డ్రోవిడ ముచ్చు, ఛత్తీస్ గఢ్ గవర్నర్ యాక్టివ్ వివరాలకు ఉన్నాయి. ప్రతిపక్ష బోటీవల్ అభ్యర్థులు ఎవరనే చర్చ జోరందుకుంది. ఇప్పటివరకు అధికార, ప్రతిపక్ష పార్టీల తీవ్రమైన అభ్యర్థనలు ప్రకటించడంపై ఎవరిని తెలిపే ప్రక్రియ తీసుకొంటున్నాయి. కర్ణాటక మినహా ఇతర రాష్ట్రాలలో అధికార కూటమి తరఫున ముఖ్యంగా కేరళ గవర్నర్ అశోక్ మహర్షి, ఖాసీ, ఉత్తరాప్రదేశ్ ఎం. వెంకటయ్యారావు, తెలంగాణ గవర్నర్ తమిళిస్సై సాందర్ రాజన్, ఆసోం గవర్నర్

జోషి ముఖి, రూరంద్ మాజీ గవర్నర్ డ్రోవిడ ముచ్చు, ఛత్తీస్ గఢ్ గవర్నర్ యాక్టివ్ వివరాలకు ఉన్నాయి. ప్రతిపక్ష బోటీవల్ అభ్యర్థులు ఎవరనే చర్చ జోరందుకుంది. ఇప్పటివరకు అధికార, ప్రతిపక్ష పార్టీల తీవ్రమైన అభ్యర్థనలు ప్రకటించడంపై ఎవరిని తెలిపే ప్రక్రియ తీసుకొంటున్నాయి. కర్ణాటక మినహా ఇతర రాష్ట్రాలలో అధికార కూటమి తరఫున ముఖ్యంగా కేరళ గవర్నర్ అశోక్ మహర్షి, ఖాసీ, ఉత్తరాప్రదేశ్ ఎం. వెంకటయ్యారావు, తెలంగాణ గవర్నర్ తమిళిస్సై సాందర్ రాజన్, ఆసోం గవర్నర్

జోషి ముఖి, రూరంద్ మాజీ గవర్నర్ డ్రోవిడ ముచ్చు, ఛత్తీస్ గఢ్ గవర్నర్ యాక్టివ్ వివరాలకు ఉన్నాయి. ప్రతిపక్ష బోటీవల్ అభ్యర్థులు ఎవరనే చర్చ జోరందుకుంది. ఇప్పటివరకు అధికార, ప్రతిపక్ష పార్టీల తీవ్రమైన అభ్యర్థనలు ప్రకటించడంపై ఎవరిని తెలిపే ప్రక్రియ తీసుకొంటున్నాయి. కర్ణాటక మినహా ఇతర రాష్ట్రాలలో అధికార కూటమి తరఫున ముఖ్యంగా కేరళ గవర్నర్ అశోక్ మహర్షి, ఖాసీ, ఉత్తరాప్రదేశ్ ఎం. వెంకటయ్యారావు, తెలంగాణ గవర్నర్ తమిళిస్సై సాందర్ రాజన్, ఆసోం గవర్నర్

జోషి ముఖి, రూరంద్ మాజీ గవర్నర్ డ్రోవిడ ముచ్చు, ఛత్తీస్ గఢ్ గవర్నర్ యాక్టివ్ వివరాలకు ఉన్నాయి. ప్రతిపక్ష బోటీవల్ అభ్యర్థులు ఎవరనే చర్చ జోరందుకుంది. ఇప్పటివరకు అధికార, ప్రతిపక్ష పార్టీల తీవ్రమైన అభ్యర్థనలు ప్రకటించడంపై ఎవరిని తెలిపే ప్రక్రియ తీసుకొంటున్నాయి. కర్ణాటక మినహా ఇతర రాష్ట్రాలలో అధికార కూటమి తరఫున ముఖ్యంగా కేరళ గవర్నర్ అశోక్ మహర్షి, ఖాసీ, ఉత్తరాప్రదేశ్ ఎం. వెంకటయ్యారావు, తెలంగాణ గవర్నర్ తమిళిస్సై సాందర్ రాజన్, ఆసోం గవర్నర్

జోషి ముఖి, రూరంద్ మాజీ గవర్నర్ డ్రోవిడ ముచ్చు, ఛత్తీస్ గఢ్ గవర్నర్ యాక్టివ్ వివరాలకు ఉన్నాయి. ప్రతిపక్ష బోటీవల్ అభ్యర్థులు ఎవరనే చర్చ జోరందుకుంది. ఇప్పటివరకు అధికార, ప్రతిపక్ష పార్టీల తీవ్రమైన అభ్యర్థనలు ప్రకటించడంపై ఎవరిని తెలిపే ప్రక్రియ తీసుకొంటున్నాయి. కర్ణాటక మినహా ఇతర రాష్ట్రాలలో అధికార కూటమి తరఫున ముఖ్యంగా కేరళ గవర్నర్ అశోక్ మహర్షి, ఖాసీ, ఉత్తరాప్రదేశ్ ఎం. వెంకటయ్యారావు, తెలంగాణ గవర్నర్ తమిళిస్సై సాందర్ రాజన్, ఆసోం గవర్నర్

జోషి ముఖి, రూరంద్ మాజీ గవర్నర్ డ్రోవిడ ముచ్చు, ఛత్తీస్ గఢ్ గవర్నర్ యాక్టివ్ వివరాలకు ఉన్నాయి. ప్రతిపక్ష బోటీవల్ అభ్యర్థులు ఎవరనే చర్చ జోరందుకుంది. ఇప్పటివరకు అధికార, ప్రతిపక్ష పార్టీల తీవ్రమైన అభ్యర్థనలు ప్రకటించడంపై ఎవరిని తెలిపే ప్రక్రియ తీసుకొంటున్నాయి. కర్ణాటక మినహా ఇతర రాష్ట్రాలలో అధికార కూటమి తరఫున ముఖ్యంగా కేరళ గవర్నర్ అశోక్ మహర్షి, ఖాసీ, ఉత్తరాప్రదేశ్ ఎం. వెంకటయ్యారావు, తెలంగాణ గవర్నర్ తమిళిస్సై సాందర్ రాజన్, ఆసోం గవర్నర్

జోషి ముఖి, రూరంద

